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TOPLAMA İŞLEMİ TEST 

1.  Yandaki toplama işlemini sonucu 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 11 156   B) 12 146 
C) 12 156   D) 12 256 
 

2.   Yandaki toplama işlemini 
sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 8345   B) 8342 
C) 8348   D) 8351 
 

3.  Yandaki 
abaküste gösterilen toplama işleminin 
sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 9952   B) 9954 
C) 9958   D) 9962 
 

4.  Yandaki toplama işleminde 
verilmeyen terim aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 1968   B) 1868 
C) 968   D) 5925 
 

5. Yandaki toplama işleminde 
verilmeyen rakamların toplamı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 23    B) 22 
C) 24   D) 21 

6. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisi 
doğrudur? 

A)   B)  

C)   D)  
 

7. Yandaki toplama işleminde C 
kaçtır? 

A) 5     B) 6 
C) 7     D) 8 

8. Yandaki toplama işleminde 
üçgen ve yıldız yerine sırasıyla hangi 
rakamlar gelmelidir? 

A) 8 ve 5   B) 7 ve 2 
C) 8 ve 2   D) 7 ve 5 

9. Yandaki toplama işleminde 
üçgen yerine aşağıdaki rakamlardan 
hangisi yazılmalıdır? 

A) 4     B) 5 
C) 6     D) 7  
 

10.  Yandaki toplama işleminde 
üçgen ve karenin farkı kaçtır? 

A) 1     B) 2 
C) 3     D) 4  
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11.  Yandaki işlemlerde üçgen 
yerine aşağıdaki rakamlardan hangisi 
yazılmalıdır? 

A) 4     B) 8 
C) 11     D) 16 
 

12.  Yandaki toplama işleminde b 
yerine aşağıdaki rakamlardan hangisi 
yazılamaz? 

A) 0     B) 1 
C) 2     D) 3  
 

13.  Yandaki toplama işleminde 
A+B+C+D = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) 9     B) 10 
C) 11     D) 12  
 

14.  Yandaki toplama işleminde 
A+B+C = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) 13     B) 14 
C) 15     D) 16  
 

15.  Yandaki toplama işleminde 
K’nin sayı değeri kaçtır? 

A) 0     B) 2 
C) 4     D) 5  

16. Yandaki toplama işleminde K 
+ L = 15 ise toplam kaçtır? 
A) 1595    B) 1585 
C) 1575    D) 1475 
 

17.  Yandaki toplama işleminde 
A+B+C+D = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) 20     B) 19 
C) 18     D) 17  
 

18.  Yandaki toplama işleminde 
K+L+M = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) 12     B) 13 
C) 14     D) 15  
 

19.  Yandaki toplama işleminde 
C= 3 ise A+B = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) 11     B) 12 
C) 13     D) 14  
 

20.  Yandaki toplama işleminde 
A+B+C = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) 12     B) 13 
C) 14     D) 15  

 


